证券代码: 300385

证券简称: 雪浪环境

公告编号: 2017-038

无锡雪浪环境科技股份有限公司 关于控股子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

无锡雪浪环境科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年3月23日接到控股子公司无锡雪浪康威环保科技有限公司(以下简称"雪浪康威")的报告,雪浪康威股东及法定代表人发生了变更,且已完成了工商变更登记,具体情况如下:

一、控股子公司股东变更概述

- 1、公司的控股子公司雪浪康威原系由公司与自然人胡晓峰先生、刘军祥先生共同投资设立的。目前,股东胡晓峰先生、刘军祥先生将持有的雪浪康威 35% 的股权以每一元注册资本对应人民币一元的价格转让给周琴涛女士、蔡鸿雁女士和杨波先生。
 - 2、雪浪康威股东变更前后股权结构如下:

股东变更前:

股东姓名	认缴出资数额(万元)	比例
无锡雪浪环境科技股份有限公司	650	65%
胡晓峰	250	25%
刘军祥	100	10%
合计	1000	100%

股东变更后:

股东姓名	认缴出资数额(万元)	比例
无锡雪浪环境科技股份有限公司	650	65%

CECM 雪浪环境

合计	1000	100%
杨波	100	10%
蔡鸿雁	125	12.5%
周琴涛	125	12.5%

3、本次新的股权受让方均与本公司不存在关联关系,本次股权转让不构成 关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,也 不涉及到债权债务转移以及债务重组事项。本次变更后,不影响公司在雪浪康威 的权益,雪浪康威仍为公司控股子公司。

4、此次雪浪康威新引入的投资者,能在管理与业务方面为雪浪康威带来新的发展契机,有利于其进一步发展。在本次股权转让事宜过程中,公司放弃有关股权转让的优先收购权。

二、工商变更登记情况

雪浪康威在无锡市滨湖区市场监督管理局进行了股东和法定代表人变更的登记手续,并于2017年3月23日收到了无锡市滨湖区市场监督管理局换发的《营业执照》。

《营业执照》登记信息如下:

统一社会信用代码: 9132021133884012X7

名称:无锡雪浪康威环保科技有限公司

类型:有限责任公司

住所:无锡市滨湖区锦溪路 100 号

法定代表人: 杨建平

注册资本: 1000 万元整

成立日期: 2015年4月22日

营业期限: 2015年4月22日至*****

CECM 雪浪环境

经营范围:环保技术的研发、技术服务、技术转让、技术咨询;环境保护监测;环保工程的设计、施工;新材料的研发;环境保护专用设备、建材、化工产品(不含危险品)、金属材料的销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

无锡雪浪环境科技股份有限公司董事会

2017年3月23日